



Chemcolor Dezinfekcijsko sredstvo

Tekočina

Namen uporabe

Baktericidno, virucidno in fungicidno delovanje. Tekoče alkoholno razkužilo za roke in trdne površine, pripravljeno za uporabo. Učinkovito ščiti pred bakterijami, virusi in glivami, saj ima več kot 70% alkohola. Po uporabi priporočamo nanos vlažilne kreme za roke.

Navodilo za uporabo

- dezinfekcija rok: cca. 3ml nerazredčenega razkužila vtrite v suhe, čiste roke in pustite delovati vsaj 30 s, da se posuši. Ne izpirati.
- dezinfekcija površin: Razkužilo nanesite na suhe, čiste površine in pustite delovati vsaj 30 s, da se posuši. Ne izpirati.

Tehnični podatki*

Pakiranje		0,5, 1, 5, 10, 20 l
Namen		Razkužilo (PT1, PT2, PT4).
Koncentracija		70 ut%, 70 g etanola na 100 g izdelka
Izgled		bistra tekočina
Barva		brez barve
Vonj		Značilen po alkoholu
Gostota	g/ml (20°C)	0,843

(*Vsi tehnični podatki navedeni v tem tehničnem listu temeljijo na laboratorijskih preiskavah. Dejanski podatki lahko odstopajo v odvisnosti od okoliščin pri uporabi, na katere nimamo vpliva.)

Skladiščenje

Uporabnost proizvoda v dobro zaprti nepoškodovani originalni embalaži, skladiščenega v suhem prostoru pri temperaturi med +5°C in +25°C, je 12 mesecev od datuma izdelave.

Opombe

Vsi tehnični podatki navedeni v tem tehničnem listu temeljijo na laboratorijskih preiskavah. Dejanski podatki lahko odstopajo v odvisnosti od okoliščin pri uporabi, na katere nimamo vpliva.

Odgovornost Chemcolor na pritožbo katerekoli vrste, kot na primer malomarnost ali objektivna odgovornost za izgubo ali škodo, nastalo iz opravljenega dela, povezano z ali zaradi uporabe proizvodov, ne sme v nobenem primeru preseči nakupne cene proizvodov ali dela proizvodov, ki dajejo povod za zahtevek. V nobenem primeru Chemcolor ne odgovarja za posledično ali naključno škodo.

Nevarno: Lahko vnetljiva tekočina in hlapi. Hraniti zunaj dosega otrok. Hraniti ločeno od vročine, vročih površin, isker, odprtega ognja in drugih virov vžiga. Kajenje prepovedano. Preprečiti vdihavanje hlapov. Odstraniti vsebino/posodo v skladu z nacionalnimi predpisi.

Pomembna opozorila: Natančni varnostni ukrepi, fizikalni, toksikološki in ekološki podatki za proizvod so navedeni v varnostnem listu, ki je na voljo v prodajni službi Chemcolor ali na spletnih straneh www.chemcolor.si.

Ti podatki temeljijo na naših dosedanjih izkušnjah in skrbnih raziskavah. Pogoji za delo na objektih in poznavanje samega dela vplivajo na kvaliteto izvajanja. Uspeh pri vašem delu je odvisen od strokovne ocene podlage pri prevzemu in praktičnih izkušnjah pri izbiri ustreznega izdelka. Prosimo, da pri delu upoštevate tudi priporočila proizvajalca in varnostni list za omenjeni izdelek.

